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Bod 0 0%
Cristian 4 13.3%
Crizbav 2 6.7%

Dumbravița 5 16.7%
Feldioara 1 3.3%
Ghimbav 1 3.3%
Hăghig 3 10%
Hălchiu 1 3.3%
Hărman 5 16.7%

Poiana Mărului 1 3.3%
Sânpetru 2 6.7%

Șinca 1 3.3%
Vâlcele 2 6.7%
Vulcan 2 6.7%

18­29 ani 7 23.3%
30­39 ani 10 33.3%

40 ­ 49 ani 10 33.3%

30 responses
Publish analytics

Summary

1. Localitatea

2. Vârsta

Edit this form

16.7%

10%

16.7%

tinutulbarsei@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/14JJLs2L1MrvUufSfxZZZNzvmTYYoD0ypF_LyOBv7th0/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/14JJLs2L1MrvUufSfxZZZNzvmTYYoD0ypF_LyOBv7th0/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/14JJLs2L1MrvUufSfxZZZNzvmTYYoD0ypF_LyOBv7th0/viewanalytics
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50­64 ani 3 10%
65 ani și peste 0 0%

Da, am realizat un proiect dar nu l­am mai depus 2 6.7%
Da, am realizat un proiect dar nu a fost selectat pentru finanțare 1 3.3%

Da, am depus un proiect care a fost selectat dar nu am finalizat implementarea proiectului 4 13.3%
Da, am depus un proiect si l­am finalizat 9 30%

Nu am realizat un proiect 14 46.7%

3. Ați realizat în trecut un proiect destinat finațării din fonduri europene?

4. Pentru următoarea perioadă intenționați pregătiți un proiect cu finanțare nerambursabilă?

23.3%

10%

33.3%

33.3%

13.3%
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30%

10%

30%

53.3%
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Aș avea o idee de proiect și mă gândesc să solicit o finanțare din fonduri europene 16 53.3%
Știu foarte bine ce vreau să fac, vreau să solicit o finanțare din fonduri europene dar nu am început încă să lucrez la proiect 9 30%

Am început să lucrez la dosarul cererii de finanțare dar nu este finalizat 1 3.3%
Am dosarul cererii de finanțare pregătit și îl voi depune în curând 0 0%

Am depus deja o cerere de finanțare 1 3.3%
Nu doresc să realizez un proiect 3 10%

Other 0 0%

Accesul dificil la informațiile privind fondurile disponibile și modalitatea de accesare 11 36.7%
Lipsa consultanței de specialitate 11 36.7%

Criterii dificil de îndeplinit pentru accesul la finanțare 12 40%
Proceduri greoaie pentru implementarea proiectului 16 53.3%

Other 4 13.3%

Proiectul este realizabil : 1 2 6.7%
2 5 16.7%

5. Care credeți că sunt principalele probleme cu care se confruntă potențialii beneficiari de fonduri europene?

6. Cât de dificilă credeți că este realizarea unui proiect cu finanțare nerambursabilă:

0 4 8 12
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3 12 40%
4 7 23.3%

Foarte dificil de realizat: 5 4 13.3%

Dezvoltarea fermei ­ achiziție de utilaje, construcție de clădiri (ex. adaposturi pentru animale) 2 6.7%
Creșterea productivității fermei ­ procesarea / marketing­ul produselor fermei 8 26.7%

Instalarea tânărului fermier ­ preluarea unei ferme și dezvoltarea acesteia 3 10%
Dezvoltarea fermelor mici (producția și comercializarea produselor dintr­o fermă de mici dimensiuni) 4 13.3%

7. În cazul în care doriți să realizați un proiect finanțat din fonduri europene în una din localitățile teritoriului Ținutul
Bârsei, în ce categorie s­ar încadra acest proiect?
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Dezvoltarea turismului si agroturismului (construcție / dezvoltare de pensiuni, servicii pentru turiști, etc.) 10 33.3%
Dezvoltarea de activități neagricole ­ servicii pentru populație (ex. magazine, salon de frizerie, atelier de reparatii auto, etc.) 5 16.7%

Activități neagricole ­ producție (fabricarea la scară mică a diferitelor produse de consum) 9 30%
Servicii medicale (medicină umană și veterinară) 2 6.7%

Other 5 16.7%

Până la 30.000 Euro 7 24.1%
Între 30.000 și 50.000 Euro 5 17.2%
Între 50.000 și 80.000 Euro 5 17.2%
Între 80.000 și 120.000 Euro 5 17.2%

Peste 120.000 Euro 7 24.1%

Până la 5.000 Euro 14 48.3%
Între 5.000 și 15 000 Euro 8 27.6%
Între 15.000 și 30.000 Euro 2 6.9%

peste 30.000 Euro 5 17.2%

Economiile mele și ale familiei 7 24.1%
împrumut de la prieteni 4 13.8%

8. Care este suma nerambursabilă pe care v­ați gândit să o solicitați?

9. În cazul în care este nevoie de co­finanțarea proiectului de către dumneavoastra, care este suma pe care sunteți
dispus să o alocați?

10. Care ar fi sursa de co­finanțare pe care o aveți în vedere?
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Credit de la bancă 14 48.3%
Other 4 13.8%

24.1%

48.3%

13.8%




